
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230010553
*** Ihre Belegnr.: 5635103 9750634

1 405110 89322358 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 7/7 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff
__________________________________________________

2 400602 Abreißseil, 1700 mm, m. Karabinerhaken/Ring 2/2 0 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Abreißseil, 1700 mm, mit Karabinerhaken/Ring,
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

3 10695 ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte rechts 2/2 0 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte rechts, mit 
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

4 20058 4.260461/1 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 20/20 0 Stück
Metall
Sicherungskette, 250 mm, mit Haken/Montageplatte, 
Metall

5 40201 Gabelkopf M10, 20 x 72 mm, Bohrung Ø 10 mm 9/9 0 Stück
wirksame Länge 60 mm
Gabelkopf M10, 20 x 72 mm, Bohrung Ø 10 mm,
Innengewinde M10, Lichtebreite 10 mm, wirksame 
Länge 60 mm

6 40100 8.954607\\\\\\
\/1

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 6/6 0 Stück

Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm
Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe 460 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/

Deutschland
27318 Hoya

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230012864,  Ihre Referenznr.: 5638327 9750634

Kundennr.: 54970
10. August 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Enjo Steffens 
+49(0)5409 4034-100
+49(0)5409403434
e.steffens@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI230801113Lieferungsnr.:Weserstr. 4

Hermann Hartje KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl verzinkt
7 100990 548164A8 ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, grün, weiblich 0/1 1 Stück
8 10099 548166A6 ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, gelb, weiblich 1/1 0 Stück

ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, gelb, weiblich,
1-fach/2-fach Tülle, Kontakte, Montageanleitung,
im PE-Beutel

9 90076 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 2030/SL 2240 mm 1/1 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 2030/
Seillänge 2240 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, für Radbremse BPW -5 RASK,
KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

10 20227 8.954560/2 Riemenkrampe, 15 x 66 mm, Lochabstand 51 mm 6/6 0 Stück
Lichtehöhe 25 mm, Lichtebreite 26 mm, verzinkt
Riemenkrampe, 15 x 66 mm, Lochabstand 51 mm, 
Lichtehöhe 25 mm, Lichtebreite 26 mm, für 8 x 38/
10 x 40 mm Schlitzösen, Stahl verzinkt

11 202270 Riemenkrampe, 15 x 66 mm, Lochabstand 51 mm 2/2 0 Stück
Lichtehöhe 30 mm, Lichtebreite 26 mm, verzinkt
Riemenkrampe, 15 x 66 mm, Lochabstand 51 mm, 
Lichtehöhe 30 mm, Lichtebreite 26 mm, für 8 x 38/
10 x 40 mm Schlitzösen, Stahl verzinkt

12 10696 ASPÖCK Multipoint V/V LED Lichtscheibe links 1/1 0 Stück
ASPÖCK Multipoint V/V LED Lichtscheibe links
H: 140 x B: 238 mm

13 10697 ASPÖCK Multipoint V/V LED Lichtscheibe rechts 2/2 0 Stück
ASPÖCK Multipoint V/V LED Lichtscheibe rechts
H: 140 x B: 238 mm

14 10096 8.954534/7 ASPÖCK Multipoint l Lichtscheibe rechts 2/2 0 Stück
ASPÖCK Multipoint I, Lichtscheibe rechts, 
H: 140 x B: 240 mm

15 10644 ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte rechts 2/2 0 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte rechts, mit 
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Rückfahrlicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 140 x B: 240 x T: 52 mm

16 10577 ASPÖCK Fogpoint Nebelschlussleuchte 0/2 2 Stück
17 90112 Bremstrommel 200 x 50 f. Knott 1/1 0 Stück

m. Kompaktlager 34/64 x 37 mm
Bremstrommel 200 x 50, 
für Schlegl 520, 5 x 112, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI230801113Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230012864,  Ihre Referenznr.: 
5638327 9750634



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm
18 40006 8.954619/6 AL-BE EM 150 R-G, -1500 kg, Ø 70 mm 1/1 0 Stück

LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
AL-BE Zugkugelkupplung EM 150 R-G, bis 1500 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, Stahl
verzinkt

19 40063 89373229 BÜNTE Unterlegkeilhalter, weiß, Kunststoff 14/14 0 Stück
BÜNTE Unterlegkeilhalter, weiß, Kunststoff

20 20059 89370464 Sicherungsschnur, 285 mm, m. Haken klein/groß 0/17 17 Stück
schwarz, PVC

21 20061 89370472 FBS Federsicherung, links, Ø 3 x 60 mm 8/8 0 Stück
f. Winkelhebelverschluss Größe 0/1, Federstahl
FBS Federsicherung, links, Ø 3 x 60 mm, für
Winkelhebelverschluss Größe 0/1, Federstahl
rostfrei

22 200610 89370480 FBS Federsicherung, rechts, Ø 3 x 60 mm 8/8 0 Stück
f. Winkelhebelverschluss Größe 0/1, Federstahl
FBS Federsicherung, rechts, Ø 3 x 60 mm, für
Winkelhebelverschluss Größe 0/1, Federstahl
rostfrei

23 20162 FBS Exzenterverschluss, Größe 0, verstellbar 1/1 0 Stück
Längenverstellung 15 mm, m. Sicherung, verzinkt
FBS Exzenterverschluss, Größe 0, verstellbar,  
Längenverstellung 15 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm,
Lochabstand 48/61 mm, mit Sicherung, Stahl 
verzinkt

24 40474 89371231 Ringschraube, M8 x 13 mm, Ø 20 mm 15/15 0 Stück
Ringschraube, M8 x 13 mm, Ø 20 mm

25 40112 BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang 1/1 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

26 400601 89373153 BÜNTE Abreißseil, 1600 mm, m. Karabinerhaken/Ring 5/5 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1600 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

27 40261 89373310 KNOTT Schmutzfänger, neutral, 200 x 230 mm 3/3 0 Stück
f. PKW-Anhänger
KNOTT Schmutzfänger, neutral, 200 x 230 mm, für
PKW-Anhänger

28 420350 8.954623/8 AL-KO Soft-Dock, rot, f. Zugkugelkupplung 0/1 1 Stück
AK 7, AK 10/2, AK 252, AK 160, AK 300

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI230801113Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230012864,  Ihre Referenznr.: 
5638327 9750634



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

29 80100 Bremstrommel, Ø 230 x 40 mm, f. RB PEITZ R 234-76 0/3 3 Stück
S 234 R, LK 112/5, f. Kegelrollenlager 30204/30206

30 80044 Bremsbackensatz, 230 x 40 mm, f. RB PEITZ R 234-76 0/2 2 Stück
WAP W 234 RS

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 44,055

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI230801113Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230012864,  Ihre Referenznr.: 
5638327 9750634


